

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова діяльність першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузі знань 07 Управління та адміністрування

Діджиталізаційні процеси в економіці, поглиблення євроінтеграційних процесів, глобалізаційні виклики в Україні призводять до розуміння необхідності якісних та кількісних інноваційних підходів підготовки фахівців у підприємстві, торгівлі та біржовій діяльності. На жаль, воєнні дії в Україні потребують переосмислення ринкових трансформацій, врахування ризиків та загроз зовнішнього середовища. Усе це певним чином потребує зміни навчальних, освітніх та інших компетентностей, які є базисом підготовки суб'єктів господарювання на прикладі підприємств, організацій різноманітних форм та видів.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво і торгівля» розроблена викладачами кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, факультету економіки та управління Волинського національного університету імені Лесі Українки з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (наказ МОНУ від 13.11.2018 р. № 1243), пропозицій стейкхолдерів, здобувачів освіти та інших зацікавлених осіб. Структура освітньо-професійної програми містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих та навчальних практик, які в повній мірі забезпечують програмні результати навчання, відповідні компетентності та запити ринку праці. ОП є логічно-послідовним та включає загальну інформацію, мету, характеристику ОП, можливості подальшого навчання в магістратурі та професійну траєкторію зростання випускника, викладання та оцінювання, програмні результати навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти, ресурсні можливості забезпечення ОК, міжнародну та академічну мобільність, тощо.


Рецензована ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» дозволяє вдало поєднувати інтегральні та спеціальні (фахові) компетентності, можливості здобувати освітні навички, сучасні знання, використовувати інформаційні цифрові та комунікаційні технології, розвивати внутрішні стимули та формувати кваліфіковану різносторонньо-розвинуту особистість, тощо.

Однак, з огляду на стандарт вищої освіти для першого рівня навчання зі спеціальності «Підприємництво і торгівля», на мою думку слід ОК «Теорія економічної науки» виключити з НП як невідповідний стандарту 076. Оскільки програма орієнтована на подвійний диплом з РП, доцільно включити ОК

«Податкова система» як відповідний і стандарту і подвійному диплому за даною спеціальністю. Профіль освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», перелік обов'язкових і вибіркового компонентів, форма атестації здобувачів вищої освіти та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) освітніми компонентами відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню результатів навчання та сучасним запитам ринку.

Отже, рецензована освітня програма є необхідною для підготовки бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво і торгівля» та для функціонування освітнього середовища України.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки, підприємництва та
туризму Поліського Національного університету

 Н.В. Валінкевич

